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*** SLOVO STAROSTY OBCE ***  
Poděkování našim hasičům 

V dnešním čísle se s vámi podělím o jedno poděkování, a to konkrétně naší jednotce požární ochrany, která se společně 

s požární technikou, zúčastnila likvidace následků povodní na Jesenicku. Při těchto výjezdech chlapci do postižených 

oblastí dovezli rovněž potraviny a jiné potřebné věci, které se podařilo ve sbírce, organizované našim sborem 

dobrovolných hasičů, vybrat od občanů. Znění děkovného dopisu od brig. gen. Ing. Karla Koláříka, ředitele Hasičského 

záchranného sboru Olomouckého kraje, vám otiskujeme v jeho úplném znění: 

 

„Vážený pane starosto,  

dovolte mi, abych Vám srdečně poděkoval za rychlou, účinnou a operativní pomoc, kterou poskytla jednotka sboru 

dobrovolných hasičů Vaší obce při záchranných a likvidačních pracích v souvislosti s katastrofálními povodněmi v 

Olomouckém kraji. Jednalo se o krizovou situaci mimořádného rozsahu s obrovskými škodami a následky pro 

obyvatelstvo. Z tohoto důvodu si řešení situace vyžadovalo rozsáhlé nasazení sil a prostředků složek integrovaného 

záchranného systému nejen z Olomouckého kraje, ale postupně téměř ze všech krajů České republiky. Velice si vážím 

enormního nasazení členů Vaší jednotky při záchranných a likvidačních pracích, jejichž rozsah byl kvůli zkáze 

způsobené silou horských řek Bělá, Vidnávka, Staříč a Černý potok mimořádný. Požadavky ze strany velení zásahu 

byly flexibilně vykrývány a bez prodlení plněny. Profesionální přístup, vysoké pracovní nasazení a obětavost Vašich 

hasičů přispěly k účinné pomoci v zasažených městech a obcích na Jesenicku. Ze strany obyvatelstva byla tato pomoc 

vnímána velmi pozitivně a byla vynikající prezentací celé hasičské komunity v těchto těžce zkoušených lokalitách.  

Velice Vám děkuji za ochotu a flexibilní přístup Vašeho sboru, který přispěl ke zvládnutí této krizové situace. Prosím 

o předání našeho poděkování všem zasahujícím.“ 

 

Do pomoci postiženým lidem se zapojila i naše obec. Rada obce odsouhlasila poskytnutí finanční pomoci ve výši 

100.000,-- Kč, a to konkrétně postiženým lidem v obci Ruda nad Moravou. Starosta obce p. Bronislav Drozd se svými 

spolupracovníky a Charitou vytipovali 5 nejvíce postižených rodin a z rozpočtu obce Medlov jim bude v nejbližších 

dnech poskytnut finanční dar ve výši 20.000,-- Kč na jednu rodinu. Nejde o nijak závratnou částku, ale lidem, kteří přišli 

téměř o vše, jistě pomůže opatřit si ty nejnutnější věci před přicházející zimou a alespoň trochu tak dáme najevo, že nám 

jejich strasti nejsou lhostejné. 

 

Další velký úspěch Petra Bartošíka 

O výrazném talentu z naší obce, který se věnuje silovému sportu, a to konkrétně benchpressu, jsme psali již mnohokrát. 

Tentokrát se Petr zúčastnil mistrovství světa federace WPA, které 

se konalo 25. října 2024 v Polsku, konkrétně ve městě Pabianice. 

Zde získal 1. místo v kategorii juniorů do 110 kg (titul mistr 

světa). Jeho úspěch byl navíc podtrhnut 3. místem v absolutním 

pořadí juniorů (napříč váhovými kategoriemi), a to konkrétně 

výkonem 155 kg. Jeho letošní sezona byla navíc úspěšná i na 

domácí půdě. V květnu 2024 získal na mistrovství ČR titul 

vicemistra republiky, a to výkonem 157,5 kg. Petrovi k tomuto 

velkému osobnímu úspěchu gratulujeme a do dalších let mu 

přejeme zejména zdraví a pevné svaly, aby k nám do Medlova 

přivezl další tituly. 



Řídící jednotka a fotovoltaická elektrárna na ČOV v Medlově jsou v provozu 

Již nějakou dobu hledáme řešení, jak zefektivnit proces čištění na naší čističce odpadních vod v Medlově. Ve spolupráci 

s Vodohospodářskou společností Čerlinka s.r.o. jsme po řadě jednání dospěli k názoru, že vyměníme stávající zastaralou 

technologii čištění a novou napojíme na nově vybudovanou fotovoltaickou elektrárnu (FVE). Ušetříme tak 30% - 40% 

elektrické energie. Navíc jde o nepřetržitý proces čištění, takže nemusíme řešit problém s vyrobením nadbytečné 

elektřiny. Nový systém FVE je ale, pro jistotu, vybaven bateriovým úložištěm, které umožní spotřebovat vyrobenou 

elektrickou energii ve dnech, kdy bude zataženo a FVE nebude mít takový výkon, který by byl potřeba.  

 

 

*** 

*** SPOLEČENSKÁ KRONIKA ***  
JUBILANTI V MĚSÍCI LISTOPADU 

Jaroslav Kolda 84 let Medlov  Peter Kuruc 81 let Králová 

Bohuslava Štefková  83 let Medlov Františka Mertová 80 let Medlov 

Zdeňka Štětinová 82 let Medlov Josef Šmiták 75 let Hlivice 

Růžena Vyroubalová 77 let Medlov Vojtěch Hadač 75 let Medlov 

Jiří Hampl 75 let Medlov Marie Valentová 93 let Medlov 

František Macejko  88 let Medlov Marie Labajová 71 let Medlov  

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody! 

 

ÚMRTÍ 

Opustila nás paní Zdeňka Koppová z Králové 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

*** 



Halloweenská stezka v Králové 

V sobotu, 2. listopadu, pořádal Královecký 

spolek Halloweenskou stezku pro děti. Start byl 

na hřišti SK Králová, kde si každý soutěžící 

vyzvedl hrací kartu se kterou se vydal plnit 

dvanáct úkolů. Stanoviště s úkoly byla 

rozmístěna po obci a děti si mohly vyrobit ducha 

ve tvořivé dílničce, snažily se neprobudit 

pavouka, ulovit hady a pavouky a prošly se po 

hřbitově. Také malí soutěžící v tajuplném koši 

lovili hmyz, prolétli se na koštěti, pokoušeli se 

chytit čarodějnici a ducha. Jak odvážné děti byly, 

si samy vyzkoušely ve strašidelném domě, 

hledaly co se ztratilo v slzách, ochutnaly něco 

nechutného a vyzkoušely si sestavit lidské 

puzzle. Aby měly na tento den památku nachystali jsme i fotokoutek s tématem podzimu a Halloweena.  

Na startu jsme rozdali 343 hracích karet, byli jsme překvapeni, z jaké dálky za námi děti přijely - Brno, Zlín, Olomouc, 

Prostějov, Zábřeh, Mohelnice, Janoslavice, Hrabí, Lechovice u Mohelnice, Šumperk a Bouzov a samozřejmě i děti 

z  okolních vesnic. Po devatenácté hodině jsme se dali do losování tomboly a rozdali dětem připravené dárky. Ceny do 

tomboly, z větší části, věnoval náš spolek, a nesmíme zapomenout poděkovat i dalším našim sponzorům: SRPŠ Medlov, 

paní Kamile Krajčové, paní Renatě Grulichové, obci Medlov, SK Králové, Turistům Medlov a stavebninám DEK 

Olomouc. Další velké poděkování patří paní Jarmile Satorové a Marcele Novákové, které se nám postaraly o výborné 

langoše. Děkujeme také firmě RBQ sady, která nám umožnila parkování v jejich areálu. V jednu chvíli se nám tam sjelo 

až 200 aut.  

Tato velká akce by 

nešla uskutečnit 

bez pomoci 

úžasných lidí, ať 

už rodinných 

příslušníků, 

kamarádů a 

občanů z Králové. 

Někteří nám 

věnovali dýně, jiní 

nám ochotně 

připravili před 

svými domy 

stanoviště, včetně 

jejich obsluhy. Na 

celém večeru se 

podílelo 45 lidí. 

Všem, opravdu, 

moc děkujeme. Bez vás bychom tak velkou akci nezvládli.  

Spokojenost našich návštěvníků a radost v očích dětí je pro nás tou největší odměnou. Těšíme se na vás i příští rok. 

Královecký spolek  

*** 
Podzimní naučná stezka podél medlovských skalek 

Od čtvrtka 31. října do úterka 5. listopadu bylo možné projít si 

s nejmenšími dětmi naučnou podzimní stezku podél našich skalek.  

Spolek rodičů a přátel školy umístil celkem 15 karet 

s jednoduchými otázkami na dobře viditelná místa. To byla 

příležitost pro mnohé návštěvníky hřbitova, kteří tam o dušičkách 

zavítali uctít své pozůstalé, aby si s dětmi zároveň zpestřili den 

procházkou na zdravém vzduchu. Naši malí školkáčci si stezku 

prošli už v pátek dopoledne v rámci procházky, za což jsme jim 

darovali sladké odměny a diplomy.  Diplomy byly k dispozici i pro 

ostatní děti v obchodě U Mirky a v Potravinách Ševčíková, kde si 

je mohly děti za odměnu po projití stezky vyzvednout. Doufáme, 

že vás tohle malé zpestření potěšilo. 

Za SRPŠ, Petra Látalová 



Tradiční Uspávání broučků se uskutečnilo v sobotu 19.10. 

Opět po roce jsme se setkali s rodiči i dětmi v krásném areálu medlovských skalek na oblíbené a každoročně velmi  

očekávané akci Uspávání broučků, kterou pravidelně pořádá Spolek rodičů a přátel ZŠ a MŠ v Medlově. Sešli jsme se 

v rekordním počtu díky spoustě vyžití, které tato akce nabízí. Jak se v posledních letech stalo již tradicí, děti (a také 

některé maminky ☺) si mohly bezplatně užít malování na obličej, které pravidelně obstarávají Verunka Zahradníčková 

a Maruška Konrádová, pochutnat si na perfektním svařáku od Elišky Krukové a Nikči Kamish, který měl takový úspěch, 

že ho příští rok budou muset uvařit jednou tolik, zasoutěžit si o sladké odměny u stanovišť, které nám každoročně 

zapůjčuje a stále inovuje pan Hampl z Dubicka a opéci si špekáčky, který nám pro děti jako sponzorský dar 

zprostředkovala Laduška Pospíšilová od firmy Geis CZ s.r.o.. O sladký doplněk k čaji a svařáku také nebyla nouze, 

perníčky k zakousnutí byly pro děti rovněž zdarma k dispozici po celou dobu akce u vstupu i u stánku s občerstvením a 

napekly je Zdenča Urbánková a Venďa Kuchařová a hřebeny z Melitesu obstarala, stejně jako každý rok, Laduška 

Vlasáková. 

Malí školkáčci nám se svými učitelkami připravili lesopak na zimu, uspali broučky a zatančili na krásnou písničku. Po 

skončení akce na skalkách se dlouhý lampionový průvod pomalu přesunul do centra obce. Tam nás již čekalo, zhruba 

dvacetiminutové, adrenalinové ohňové vystoupení olomoucké skupiny Plameňáci. Všichni diváci napínavě očekávali, 

jestli jednomu z účinkujících nevzplane plnovous ☺ . To se naštěstí nestalo a tak jsme ohňovou show odměnili náležitým 

potleskem a s účinkujícími se vyfotili. 

 Je mnoho dalších, kteří by si zasloužili být jmenováni, protože bez nich by se tato akce nemohla uskutečnit, od kluků 

z SDH, kteří se postarali o kompletní bezpečnost akce a kteří nám pomohli navozit veškeré rekvizity a zásoby ze skladu, 

přes naše ochotné muže, kteří pomohli s manuální chlapskou prací, po pracovníky Obce Medlov, kteří ve svém volnu 

také pomohli s organizací a zapůjčili nám aparaturu pro hudební produkci. Je však jedna žena, která pro tuto akci 

v letošním roce udělala možné i nemožné a já jsem jí moc vděčná, že se o ni můžu při pořádání akcí pro děti z naší obce 

s jistotou a klidem opřít a tou je Eliška Kotrašová. Děkuji a doufám, že to takto spolu potáhneme i nadále a uvidíme, co 

nového nám další akce pořádané SRPŠ přinesou.  

   
 

 
Za SRPŠ, Petra Látalová 



 



 



 
Prázdniny ve školním roce 2024/2025 

Vánoční: 23. prosince 2024 – 3. ledna 2025 (do školy jdeme 6. ledna 2025) 

Pololetní: 31. ledna 2025 

Jarní: 10. března 2025 – 16. března 2025 

Velikonoční: 17. dubna 2025 

Hlavní: 28. června 2024 – 31. srpna 2025 

Začátek školního roku 2024/2025 bude v pondělí 1. září 2025. 

Deváťáci na Burze 

Žáci 9. ročníku se dne 15. října 

2024 zúčastnili na Výstavišti 

Flóra Olomouc Burzy práce a 

vzdělávání. Pro žáky byla 

návštěva veletrhu středních 

škol krokem k jasnějšímu 

plánování své budoucí 

profesní cesty. Setkání se 

zástupci škol umožnilo žákům 

získat konkrétní informace o 

nabízených programech, 

učebních plánech a 

možnostech. Věřím, že po 

účasti budou žáci lépe 

připraveni k tomu, aby si 

vybrali školu, která bude 

nejlépe odpovídat jejich 

zájmům a kariérním cílům.                                                                                      

Jana Reitschmiedová 

 

Výlov rybníka v Šumvaldě 

V pátek 18. října vyrazila 6. třída 

na jízdních kolech na menší 

výlet. Cílem byl výlov rybníka 

v Šumvaldě. Viděli jsme kousek 

od břehu rybáře, jak někteří 

z lodiček a pomocí sítí lovili 

ryby, někteří je třídili na páse, 

další přemisťovali do čisticích 

bazénků a jiní je prodávali. 

Nabízeli se především kapři, 

amuři, candáti, pstruzi, a 

dokonce i sumci. Doplňkem této 

akce byla nabídka stánků plných 

různých pamlsků, občerstvení 

z ryb, sladkostí a hraček. Nejvíce 

jsme si však užili atrakcí na konci 

areálu – horskou dráhu, lavici a 

jiné. Po rozchodu jsme nasedli na 

kola a přes Lazce jsme se vraceli 

do školy. Výlet se nám moc líbil, 

užili jsme si celé dopoledne.                                                                     

Mgr. A. Rusínová + 6.třída 



 

20. ročník MEDLOVSKÉHO CROSSU 

Dvacet let uběhlo jako voda a ve středu 23. října jsme oslavili 20. výročí přespolního běhu s názvem MEDLOVSKÝ 

CROSS, který pořádá ZŠ a MŠ Medlov. Jako každý rok si před hlavním závodem měří síly žáčci z I. stupně. Letos 

běželo 47 děvčátek a kluků.  

Umístili se takto: dívky 2.-3. třída: 1. Terezka Tomanová, čas 4:25 min., 2. Zuzka Vyhlídalová, 3. Lucka Vicenecová.  

Chlapci 2.-3. třída: 1. Jirka Johan, čas 4:12 min., 2. Jáchym Kruk, 3. Adam Pur. Dívky 4.-5. třída: 1. Eliška Ševčíková, 

čas 4: 28 min., 2.Vanda Trendlová, 3. Johanka Smyčková. Chlapci 4.-5. třída: 1.Mira Benda, čas 3:44 min., 2. Dan 

Benda, 3. Vojta Šotola.   

I. stupeň zaběhl závod lehce, trénovali jsme v tělocviku. Blahopřejeme jak vítězům, tak i všem ostatním za skvělý výkon. 

Po běhu malých dětí následoval nástup devíti přihlášených škol. Jde už o prestižní závod. Děti z I. stupně běhají jedno 

kolečko po vyznačené trase na Skalkách, dívky 6.-7. třída dvě kola, 6.-7. tř. chlapci a dívky 8.-9.tř. tři kola a nejstarší 

kluci čtyři kola. Závodí se v jednotlivcích i za školu. Jelikož jsme malá škola a můžeme vybírat jen z omezeného počtu 

dobrých běžců, umístění není někdy na stupně vítězů. Přesto se žáci sami hlásí do závodů a chtějí naši školu 

reprezentovat. Děkujeme všem našim závodníkům za skvělé výkony. Všichni závodníci se mohli občerstvit za podpory 

těchto firem, kterým patří velké díky: ÚSOVSKO a.s, Melites Medlov, Krňávek Vikýřovice, Vašíček Zábřeh. 

Poděkování patří i všem zaměstnancům školy, kteří se aktivně podíleli na organizaci závodu. Děkujeme obci Medlov a 

ZŠ Medlov za dárky pro umístěné závodníky. Důležití pro organizaci závodu jsou i zaměstnanci OÚ Medlov, kteří nám 

pomohli se zabezpečením startu a cíle a se stanovým zázemím.  

Nejlepší umístění Medlováků: 5. Štěpán Ryšavý, 7. Martin Horák, 12. Šimon Bednařík – st. hoši, 16. Anička Kuchařová 

– st. dívky, 11. Magdalénka Smyčková, 13. Eliška Vyhlídalová – ml.dívky, 10. Oleg Hrytskiv, 19. Ondřej Juráň - ml.hoši. 

V každé kategorii běhá 27 závodníků. 

Umístění škol: 1. Pionýrů Uničov, 2. Haškova Uničov, 3. U Stadionu, 4. Jelínkova Rýmařov, 5. Troubelice, 6. Šumvald, 

7. Medlov, 8. Dlouhá Loučka, 9. Úsov.    

    
Mgr. Andrea Rusínová, Foto Šimon Benda 

***** INZERCE *****  

EKO – UNIMED s.r.o., Medlov 187 
POPIS PRACOVNÍ NABÍDKY INFORMACE NABÍDKY 

Baví tě různorodá práce? Máš smysl na dotahování úkolů? Jsi 

technický typ? V budoucnu nás čeká spousta nových povinností, 

a proto hledáme zaměstnance na pozici  

TECHNICKÝ PRACOVNÍK 

Úvazek: HPP 

Pracoviště: Medlov 

Nástup: dle dohody 

Pracovní doba: v rozmezí 6:00 - 15:30 hod 

POŽADUJEME NABÍZÍME 

Minimálně SŠ vzdělání s maturitou 

Řidičský průkaz skupiny B 

Flexibilitu, odpovědnost, technickou zdatnost 

Organizační a komunikační schopnosti 

Samostatnost, logické myšlení 

Znalost MS Office (Excel, Word, Outlook) 

Zkušenosti v odpadovém hospodářství – výhodou 

Zaměstnání ve stabilní společnosti 

Odpovídající platové hodnocení, prémie 

5 týdnů dovolené 

Příspěvek na stravování 

Benefity na sport, zdraví 

Příspěvek na penzijní spoření 

Zajímá tě náplň práce? Chceš si sjednat schůzku?  

Napiš na info@eko-unimed.cz, zašli životopis a my se Vám co nejdříve ozveme!  

mailto:info@eko-unimed.cz

